

新校長誕生了

—簡介校長鄧啟福博士、教務長陳龍英博士

■秘書組

炎炎夏日，掩不住熱切的心情，因為來自教育部的消息，國內首次以「民選」為基礎而產生的校長已經誕生了。

此次新校長之選任，係於五月間由交大教授及職員生和校友代表共139位票選出六位候選人，分別為交大教務長鄧啟福、前空中大學校長陳龍英、中正大學教務長鄭國順、交大教授吳慶源、工學院長張俊彥、建邦顧問總經理胡定華，經彭松村教授等聯名向教育部推薦。

六月初，毛部長召見同學會殷會長及蕭副總幹事，多所垂詢，並指示將成立交通大學校長遴選小組，進行甄審。

九名遴選小組包括：楊朝祥次長、阮大年校長、交大教授祁甦、顧燕翎、彭松村、陳茂傑及工研院院長林垂宙、宏碁電腦公司董事長施振榮、大陸工程公司董事長殷之浩等。

經過數次會議，並呈報毛部長核定後，確定由鄧教務長出線，並聘陳博士為教務長。二位皆為交大電子研究所畢業，鄧博士為第一屆（民49級），陳博士為民55級。二位且皆為現任同學會理事。

新任校長鄧啟福博士歷任交大電信系主任、工學院長、國科會處長、副主委、交大教授及教務長等職。

新任教務長陳龍英博士歷任交大教授、教務長、國立空中大學校長、任滿後回任交大教授。

同學會為交大師生深慶得人，並敬賀母校校百尺竿頭，更進一步。